

In Namaste Telangana

సమీక్ష..

ఐఆర్సీ సదస్సును విజయవంతం చేయాలి



మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

వచ్చే నెల 15 నుంచి 18 వరకు హైదరాబాద్ హైటెక్స్ లో నిర్వహించే ఇండియన్ రోడ్డు కాంగ్రెస్ (ఐఆర్సీ) 77వ వార్షిక సదస్సును విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న ఈ సదస్సు నిర్వహణ ఏర్పాట్లలో చిన్న పొరపాటు కూడా జరుగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని గురువారం న్యూఢిల్లీ జరిగిన రోడ్డు భవనాలశాఖ అధికారుల సమీక్షలో చెప్పారు. వచ్చేనెల 16న కేంద్రమంత్రి గడ్కరీ మెగా ఈవెంట్ ను ప్రారంభిస్తారని, సీఎం కేసీఆర్ కూడా పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఐఆర్సీ సదస్సుకు తెలంగాణ వేదిక కానుండటంతో రహదారుల అభివృద్ధికి ఇంకా అవకాశాలు పెరుగుతాయని చెప్పారు.

ఘనంగా ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజీవ్ శర్మ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం సచివాలయంలో ఐఆర్సీపై ఆయన సమీక్షించారు. రోడ్డు మరమ్మతులు, పారిశుధ్యం, బండోబస్సుపై ప్రత్యేక దృష్టిసారించాలన్నారు. సమీక్షలో రోడ్డు భవనాలశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ సునీల్ శర్మ, మెట్రో రైల్ ఎంఓ ఎన్సినురెడ్డి, టూరిజం కార్పొరేషన్ ఎంఓ క్రిష్ణినా జడ్ చౌగం, పోలీస్ జాయింట్ కమిషనర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర, ఆర్అండ్ బీ ఈఎన్ సీలు గణపతి రెడ్డి, రవీందర్ రావు, న్యూఢిల్లీ బిజ్ బిక్రపతి, జీహెచ్ఎంసీ, తదితర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఏర్పాట్లు: ఇండియన్ రోడ్డు కాంగ్రెస్ సదస్సుకు

హైదరాబాద్, నమస్తే తెలంగాణ

In Andhra Jyothi

హైదరాబాద్ వేదికగా ఐఆర్సీ సదస్సు

- డిసెంబరు 15-18 వరకు నిర్వహణ
- రోడ్ల అభివృద్ధిపై సమీక్షలు: తుమ్మల

హైదరాబాద్, నవంబరు 10(ఆంధ్రజ్యోతి): రహదారుల అభివృద్ధి, భద్రతపై పర్యవేక్షించే ఐఆర్సీ(ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్) 77వ వార్షికోత్సవాన్ని హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి తుమ్మల తెలిపారు. డిసెంబరు 15-18 వరకు హైటెక్స్ వేదికగా ఈ సదస్సును ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గురువారం హైటెక్స్ లో ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమైన మంత్రి సదస్సు ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. ఆనంతరం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ లో సదస్సును నిర్వహించనుండడం సంతోషకరమని, ఈ అవకాశం ఇచ్చిన కేంద్రానికి, ఐఆర్సీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సదస్సులో

భాగంగా డిసెంబరు 16న కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ, సీఎం కేసీఆర్ హాజరుకానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సదస్సులో పలు రాష్ట్రాలు, ఇతర దేశాల నుంచి దాదాపు 3వేల మంది ప్రతినిధులు పాల్గొంటారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కృషితో తెలంగాణలో సూతనంగా 2600కిలోమీటర్ల జాతీయ రహదారులు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి చైర్మన్ గా రాష్ట్ర సలహా కమిటీని, ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ(ఆర్ అండ్ బీ) చైర్మన్ గా స్థిరీంగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.



ఆర్ అండ్ బీ అధికారులతో మంత్రి జూవల్లీ సమీక్ష సమావేశం

సమన్వయంతో రహదారులు

- అందుకు కమిటీలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి
- రోడ్ల పనులపై మంత్రి తుమ్మల సమీక్ష



కర్ణాటకలో సుప్రదించి ఏర్పాటు చేయాలి' అని సూచించారు. రహదారులను మెరుగుపరచేందుకు వచ్చే నెలలో హైదరాబాద్ లో జరిగే ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్ (ఐఆర్సీ)ని వేదికగా చేసుకోవాలన్నారు. సదస్సులో చేసే తీర్మానాల్లో ఆచరణాత్మకమైన వాటిని గుర్తించి కార్యరూపంలోకి తీసుకొచ్చి దేశానికి ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. సదస్సు నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై మంత్రి తుమ్మల సమీక్షించారు. సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసగౌడ్ పాల్గొన్నారు. మరోమైపు ఐఆర్సీ సదస్సు ఏర్పాట్లు పక్కనడిగా చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజీవ్ శర్మ అధికారులను ఆదేశించారు. సదస్సు ఏర్పాట్లపై సమీక్షలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. సదస్సు సందర్భంగా వివిధ అంశాలపై సూక్ష్మ ప్రణాళిక రూపొందించాలి. అవసరమైన ప్రాంతాల్లో రహదారుల మరమ్మత్తులు చేసి, నగరాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలి అని సూచించారు. ర

భా ముఖ్యకార్యదర్శి సునీల్ శర్మ, పోలీసు సంయుక్త కమిషనర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర, పర్యాటక సంస్థ ఎండీ క్రిష్ణినా, మెట్రో రైల్ ఎండీ ఎన్.వి.ఎస్.రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వచ్చే నెల 15 నుంచి ఐఆర్సీ సదస్సు

ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్ (ఐఆర్సీ) 77వ సదస్సుకు హైదరాబాద్ వేదికగా ఎంపికైంది. వచ్చే నెల 15వ తేదీ నుంచి 18వ తేదీ వరకు మాదాపూర్ లోని హైటెక్స్ లో ఈ సదస్సు నిర్వహించనున్నారు. ఏడాదికోసారి వివిధ నగరాల్లో నిర్వహించే సదస్సు 16 ఏళ్ల తర్వాత హైదరాబాద్ లో నిర్వహించేందుకు కేంద్రం అంగీకరించింది. కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కరి, సీఎం కేసీఆర్ సదస్సు ప్రారంభానికి ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరవుతారు.

ఈనాడు, హైదరాబాద్: 'రహదారుల నిర్మాణంలో జిల్లాల్లోని వివిధ శాఖలతో సమన్వయ కమిటీలు నియమించుకోవాలి. మున్సిపల్, పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ నీటిపారుదల, టెలికం శాఖల అధికారులు ఆ కమిటీలో ఉండాలి. రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాలో సమన్వయ కమిటీలు ఉండాలి' అని రహదారులు, భవనాల శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. రహదారుల పనుల పురోగతిపై గురువారం ఉన్న నిర్వహించిన సమీక్షలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. 'ఏదే ప్రాంతంలో రోడ్లు అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించాలో ఆయా వివరాలను కమిటీలోని శాఖల అధికారులకు లిఖితపూర్వకంగా పంపాలి. ఆయాపూర్ణాల్లో ఆ శాఖలు చేపట్టే పనులు ఉంటే వాటిని చేయాలని సూచించాలి. సమన్వయకమిటీల నియామకం విషయంలో

In Mana Telangana

వచ్చే నెల 15 నుండి హైదరాబాద్ లో ఇండియన్ రోడ్స్ కాంగ్రెస్

మన తెలంగాణ / హైదరాబాద్ : వచ్చే నెల 15 నుండి 18 వరకు 77వ ఇండియన్ రోడ్స్ కాంగ్రెస్ సమావేశాలకు తెలంగాణ రాష్ట్రం వేదిక కానుంది. ఈ సమావేశాల ఏర్పాట్లపై రోడ్లు భవనాల శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గురువారం నాడు మాధాపూర్ హైటెక్స్ లోని న్యూక్ కేంద్రంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. రహదారుల నిర్మాణానికి నిర్వహణ ప్రమాణాలను నిర్దేశించటం, సాంకేతిక మెళకువలను మెరుగు పరచడం, నిర్మాణ పద్ధతులను, నూతన యంత్రాల వినియోగం, పర్యావరణ హితమైన నిర్మాణం, పర్యావరణ హిత పదార్థాల వినియోగం వంటి అంశాలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించనున్నట్లు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ముఖ్యంగా ప్రమాద రహిత ప్రయాణాలు, ఇంటిగ్రేటెడ్ రవాణా వ్యవస్థ ఏర్పాటు, ఇంధన పరిమిత వినియోగం, కార్చన ఉద్యోగాలపై తగు నియంత్రణ, రీ సైక్లింగ్, నూతన నిర్మాణ పద్ధతులు, సహజ వనరుల వినియోగంపై నియంత్రణపై సుదీర్ఘంగా చర్చించనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. రూ. 13,380 కోట్ల వ్యయంతో రాష్ట్రంలోని 12790 కిమీ రహదారులను డబుల్ లైన్, ఫోర్ లైన్లుగా అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

రోడ్ టెక్నాలజీపై మేథోమథనం

- హైటెక్ లో భారీ ఏర్పాట్లు
- డిసెంబర్ 18న ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్
- ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న ప్రభుత్వం
- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు

హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రదేశ్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ నగరం మరో జాతీయ సదస్సుకు నిర్ణయమవుతోంది. ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్ సదస్సును కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ సారి హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే దశకు అనుమతినిచ్చింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఈ సదస్సు నిర్వహణను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకుంది. డిసెంబర్ 15 నుంచి 18 వరకు జరిగే ఈ సదస్సును హైటెక్ వేదికగానుంచి, ఇంజనీరింగ్, వ్యక్తి నిపుణులకు ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్ (ఐఆర్సీ) మ్యాగ్నెట్ లను చేయనుంది. నూతన నిర్మాణ పద్ధతులు, పర్యావరణ సంబంధిత అంశాలు, రహదారుల భద్రత, ప్రమాదాల నివారణ తదితర అంశాలపై ఐఆర్సీలో మేథోమథనం జరపనున్నారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు, ఇతర సాంకేతికతలపై 77వ ఐఆర్సీలో పరిష్కార మార్పిడి జరిగనుంది. ఈ సమావేశం అందించే ఫలాలు మెరుగైన రోడ్ల నిర్మాణానికి, మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలకు ఎంతగానో ఉపకరిస్తాయని భావిస్తున్నారు. పర్యావరణ హితమైన నిర్మాణాలు, నిర్వహణ, ఇంధన పరిమిత వినియోగం, కార్బన్ ఉద్గారాలపై తన నియంత్రణ, నూతన



ఐఆర్సీకి ప్రత్యేక కమిటీలు
ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్ సదస్సు నిర్వహణ కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తోంది. ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి సలహా కమిటీకి వైద్యునిగా ఆరిఅండ్ఐఐ ముఖ్య కార్యదర్శి స్పీరింగ్ కమిటీ వైద్యునిగా వ్యవహరించ నున్నారు. అదే కాలంలో 11 మంది ఎన్ టెలను అధ్యక్షులుగా మరో 11 కమిటీలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల నుంచి వివిధ రంగాలకు చెందిన 2500 మంది నిపుణులు ఇండియన్ రోడ్ కాంగ్రెస్ సదస్సుకు హాజరు కానున్నట్లు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మీడియాలో పేర్కొన్నారు.

నిర్మాణ పద్ధతులు, రీసైకింగ్ పద్ధతులు, సహజ వనరుల వినియోగంపై నియంత్రణ, ఇంటిగ్రేటెడ్ రవాణా వ్యవస్థ ప్రమాద రహిత ప్రయాణం తదితర అంశాలు సదస్సులో ప్రధాన అంశంగా మారుతున్నాయి. అంతగానూ రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు 2800కి. మీ రోడ్లకు అదనంగా మరో 2600కి.మీ కొత్త జాతీయ రోడ్ల నిర్మాణం జరగనుంది. రూ.133 80 కోట్ల వ్యయంతో రాష్ట్రంలో 12790 కి.మీ టూలైన్ రోడ్లను పోల్ లైన్ రోడ్లగా మార్చాలని ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. ఐఆర్సీ ఈ ప్రణాళికకు ఊతం ఇవ్వనుంది. జాతీయ రహదారుల ఇంజనీర్లు, పరిశోధక శాస్త్రవేత్తలు, వచ్చినట్లు, ఇతర ప్రొఫెషనల్ ల్స్, ఈ సమావేశాల్లో లోడ్స్ విక్రయం, ఇతర సమస్యలపై వర్చింది వలు నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నారు. దేశంలోని వివిధ నగరాల్లో జరిగే ఈ సమావేశాలు హైదరాబాద్ లో రెండు సార్లు జరిగాయి. ఇటీవల 1998లో పట్టణ గార్డెన్స్ వేదికగా సదస్సు జరిగింది. ఈ సారి జరిగే 77వ సదస్సు నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హైటెక్ లో గురువారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. డివైఐఐసీల్లో ఇతర ఉన్నతాధికారులతో ఏర్పాట్లను సమీక్షించారు. ఈ మొగ్గా ఈవెంట్ ప్రాజెక్ట్ లో పాల్గొనడం కోసం కేంద్ర మంత్రి నితిన గద్యారి, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాల్గొననున్నారు.